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  -:حل التمارين الآتية* 
  

  
  
  
  
  
  
  

�____________________________________:��ذא������� �
  

  _______________________:اذكر الخاصة التي اعتمدت عليها
  

  -:حل التمارين الآتية** 
  
 

 

 

�____________________________________:��ذא������� �
  _______________________:كر الخاصة التي اعتمدت عليهااذ
 

  :خاصة الواحد في الضرب
  

5  ×  1  = 

6 

1  ×  3  = 

        4 

1 × 1 = 

3     4 

 

1 ×  1 = 

4     3 

 

1 × 3 = 

5      

 

3 × 1 = 

      5 

 

 1  × ( 1  ×  3)  = 

 3        2      4 

( 1  ×  1 ) ×  3  = 

  3       2       4 

�__________________:��ذא������� �
 

niva-math.com 



 2 

  -:فكر وحل التمارين الآتية
5  ×  2  = 

7      2 

 

3  ×  4  = 

5      4 

 

2  ×  8  = 

7      8 

  -:حل التمارين بدون اجراء الحساب

  
5  ×  1    =    1  ×   

6       3          3 

 

 

2  ×  1    =           ×   2   

4       2                      4 

 

5    ×   2   =   

10       2 

 

3    ×   3   =   

3         7 

 

(2  ×  1)  ×  3  =  2  × ( 1  ×            ) 

 4       3        5      4       3        

 

 

(5   ×   3)   ×   2  =   5   × (          ×    2 )   

 9         5         3       9                         3 
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